



В городе Кунгуре трое подростков, обвиняемые в грабеже денег из деревенского магазина, предстанут перед судом

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого за совершение хищений 17-летнего жителя города Кунгура и двух ранее не судимых 15-летних подростков, один из которых житель города Кунгура, а другой Уинского района. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия не опасного для жизни и здоровья).

Предварительным следствием установлено, что вечером 17 декабря 2018 года обвиняемые, заранее договорившись, открыто похитили денежных средств из кассы одного из магазинов, расположенных в деревне Беркутово Кунгурского района. Похищенные денежные средства в сумме около 2 500 рублей они потратили по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1370692>